Rezolvarea problemelor la clasa a XII -a 

61. Nondisjunctia heterozomilor in ovule. 
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Pentru polidactilie forma homozigota rezulta 100% polidactilie 
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Pentru polidactilie forma heterozigota , rezulta 50 % polidactilie 
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62. Mama este Rh+ - Dd ; 

      Bunica din partea mamei Rh-  - dd

      Bunicul din partea mamei Rh+ - DD sau Dd

      Tatal Rh+-Dd

      Pentru probabilitatea ca descendenta sa aiba Rh+homozigot in proportie de 25 %
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63. Mama baietilor este Xd Xd  . . Bunicii pot fi 
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Bunicul  XdY , iar bunica XdX 

64. Hipertrihoza este maladie dominanta Y linkata . 

      Daltonismul este maladie recesiva X linkata , rezulta ca tatal are hipertrihoza iar mama este purtatoare a genei pentru  daltonism  XdX . 
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66. Parintii mamei 0 – ll; A - LA LA sau LA l ; 

       Mama are A - LA l

       Tatal are B – LB l 

        Copii sunt 0 – ll, A - LA l, AB - LA LB  
67. Culoarea albastra a ochilor este determinata de o gena recesiva doar daca este in stare homozigota. Gena pentru culoarea caprui este dominanta asupra genei pentru culoare albastra. 

68. Parintii tatalui au grupele A - LA l; AB - LA LB   
      Tatal poate avea grupele A - LA l ; B - LB  l 

      Mama poate avea grupele A - LA l ; B - LB  l

      Copii au grupele 0 – ll si A - LA l 

69. Fata este XdXd  iar baiatul Aa . 

      Parintii au urmatoarele gene pentru daltonism 
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70 . Un nucleosom are 8 molecule de proteine histonice 7x8=56 histone in nuclesomi. 

       6 histone H1 intre cei 7 nucleosomi. 
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